

## **В Октябрьском районе сотрудники следственного отдела провели встречу со студентами аграрно-промышленного колледжа**



Сотрудники Октябрьского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провели встречу со студентами Октябрьского филиала КГБ ПОУ «Уссурийского агропромышленного колледжа».

Вопросы профилактики преступлений одно из важных направлений деятельности офицеров Следственного комитета. В связи с чем, следователи территориального отдела провели профилактическую лекцию со студентами колледжа, среди которых есть и несовершеннолетние учащиеся. Офицеры напомнили слушателям об уголовной ответственности за совершение преступлений и о последствиях привлечения к уголовной ответственности, а также рассказали о специфике работы следователей Следственного

---

комитета. На встрече студенты с интересом слушали познавательные истории из практики офицеров и задавали интересующие вопросы.

09 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1617770>